Тема:         Потрібно учиться – завжди пригодиться. 
Ю.Ярмиш «Зайчаткова казочка».
Мета: Вчити дітей правильно і виразно читати; розвивати вміння висловлювати свою думку, давати відповіді на запитання; виховувати повагу до знань.

Обладнання: ІКТ, картки з деформованими прислів’ями про книгу, деформовані тексти за Едігеєм.
ХІД УРОКУ:
І.
Організація класу.

Я рада сьогодні всіх вітати у цій студії. Так,  я не помилилась. Наш клас сьогодні перетворюється на телестудію, де буде зніматись дитяча телепередача «В гостях у казки». Вона незабаром вийде в ефір.

ІІ.
Мотивація навчальної діяльності учнів.

-
Сьогодні у зйомках беруть участь дві групи дітей, які хочуть стати постійними ведучими даної телепередачі. Ми спостерігатимемо за їхньою роботою в різних студіях і визначимо переможців. Для цього ми обрали журі.
-
Наша передача монтуватиметься з різних студій:  розвиток навичок читання та інформації про прочитані казки із студії «Комп’ютерно – інформаційної», інсценування казки, з якою ми сьогодні познайомимось, із «Театральної студії»,   (мова йде про  «Зачаткову  казочку»), конкурс із студії «Юних дикторів», казочки із «Сміхопанорами».
(Діти розділені на дві команди, сидять разом по групах. Обирається керівник кожної групи — капітан команди.)

IIІ.
Робота в «Комп’ютерно – інформаційній студії»
1 Чистомовка.

Шу-шу-шу — чистомовки я пишу. 

Ят-ят-ят — їх пишу для всіх малят. 

Ки-ки-ки — промовляєм залюбки.
Ло-ло-ло — щоб чисте мовлення було.

2. Читання вірша з різною  інтонацією.
(ласкаво, сердито, здивовано,  з питальною інтонацією)
У садочку - зеленочку 
ходить вишня у віночку.

Хтось їй грає на дуду,

подивлюся я піду.

-
Як називається цей вірш? 
-
Хто його автор?

3. Деформовані тексти (за Едігеєм).

Кожна команда читає свій текст і згадує, з якої казки уривок, хто її автор.

Картка 1:
....шлаПрий скаЛи –

дару какіс-

у лосе од лякова

і хеньтико мовляпро
иЧ лимог б ив, 
а, ич ін, 

ипр длікова, ипр нівог

лосго ватькуви німе?
(Валентин Каменчук «Як лиска голосок собі кувала»).
Картка 2:
... оП муто мосаму зеруо вавпла векийли лийбі дьбіле з довгюо єшию і ничорм дзьомоб. огноОд зура стрівзу ледьбі сріблятус куриб і тівхо її стиз'ї. лаСта кариб проситияс.

("Про дівчинку Наталочку і сріблясту рибку", М. Трублаїні.)

4. Гра «Зберіть прислів’я»
Кожна група отримує картки.
І група.

-
Наберешся, розуму, подружишся, з книгою. (З книгою подружишся – розуму наберешся.)

-
Книжка, віконце, це, маленьке, весь світ, а, нього, через, видно. (Книжка – це маленьке віконце, а через нього весь світ видно.)

ІІ група.

-
Допоможе, в, книга, труді, в, біді, виручить. (Книга допоможе в труді, виручить в біді.)

-
Людина, книги, без, води, криниця, без, як. (Людина без книги, як криниця без води.)

- Діти, а тепер прочитаємо прислів’я, яке є темою нашого уроку.


Потрібно учиться – завжди пригодиться.

- Чи всі так вважають? Для чого потрібно вчитися?

Кожна команда отримує бали за свої твердження.

ІV.
Робота над новим матеріалом.
1. Інформація про автора твору.

Народився Юрій Феодосійович у Дніпродзержинську на Дніпропетровщині в сім'ї учителів. Дитинство його пройшло на берегах Славути і на Уралі, а шкільні роки — серед розкішної природи Карпат.
Свій творчий шлях Ю.Ярмиш розпочав з віршів, хоча потім перейшов на прозу. Перші поетичні спроби п'ятнадцятирічного школяра почули київські поети Дмитро Білоус, Василь Швець, Борислав Степанюк, які схвально відгукнулися про них. Через деякий час вірші Юрія були надруковані в газеті. Саме ці події, мабуть, і зумовили вибір навчального закладу — Київський університет (факультет журналістики).

Першу збірку «Вітрисько» було опубліковано 1960 року в Криму. А потім були книжки «Чудесні моря», «Казка стукає у двері», «Живі малюнки», «Маленькі казки», «Чарівні струмки», «Цікавий промінець», «Лебедина казка», «Капітанова люлька», «Золотий кораблик», «Сонечко», «їжачок і Соловейко», «Вовчі окуляри», «Весела мандрівка», «Живі малюнки», «Великий мисливець», «Чарівні ліки», «Лісові балакуни» та інші. Загалом Ю. Ярмиш видав більше 50 збірок казок, які перекладено 15 мовами.

Юрієві Ярмишу доводилось багато подорожувати. Він побував в Англії, Канаді, США, на Балканах, кілька разів відвідав Індію, враження про яку описав у творі «По дорогах Індії».

Як казкар Ю. Ярмиш відомий не лише в нашій країні. У Санкт-Петербурзі видано антологію найкращих казок сучасних письменників країн Співдружності Незалежних Держав, у якій вміщено по одному-два твори кожного автора, а Ю. Ярмиша — аж 16 казок.

Друзі жартома називають його «українським Андерсеном». І це не випадково. Ім'я українського казкаря Ю. Ярмиша посіло одне з чільних місць серед письменників, які пишуть для дітей і про дітей.

2. Опрацювання казки «Зайчаткова казочка».

-
А тепер послухаємо казочку про зайченятко, яке не ходило до школи , не вмило читати.

Що ж з цього вийшло?
а) Читання казки вчителем.

б) Повторне читання казки мовчки.

-
Подумайте, чому Лисиця і Вовк по-різному «читали» казку.

в) Словникова робота. 


Віри не йме

Нікчемний


Косоокий


Зазирнути


Зиркнути


Шпурнув


Бігти, не бачачи перед собою дороги


Неодмінно

г) Вибіркове читання.

-
Прочитайте, що було намальовано у казочці.

-
Яку казку читала Лисичка? А що читав Вовк?

-
Чому вони так читали?

-
А чому вони не сказали Зайчикові, що не вміли читати?

-
Прочитайте, що порадив Зайчикові хлопчик.
-
Як ви думаєте, чи буде Зайчик відвідувати Лісову школу?
д) Визначення головної думки казки.
-
Яка головна думка «Зайчаткової казочки»?

-
Яке прислів’я було б гарною порадою для Лисички і Вовка?

(Потрібно учиться – завжди пригодиться.)

V.
Робота в студії "Театральна" і конкурс із студії "Юних дикторів".

Робота у цих студіях проходить паралельно. Капітан кожної команди — "режисер" — визначає "акторів" для читання казки в особах і дикторів — для читання слів автора.
VI.
Робота в студії "Сміхопанорама".

-
А зараз кожна група створить свою незвичайну смішну казочку. Таку собі суміш із тих казок, які читали. А щоб вам було зрозуміло, я розкажу свою казку.

«Іде хатинка на курячих лапках, а назустріч їй — Колобок і Буратіно. Хатинка і каже: "Ходімо зі мною на поле Чудес. Ми тебе, Колобок, закопаємо, будемо поливати і виросте коровай — отакий широкий, отакий високий ..."

Діти створюють і зачитують свої імпровізації, за що кожна команда отримує бали.
VII. Підрахунок балів. Визначення групи переможців.

VIII. Домашнє завдання.

Разом із батьками розіграти казку за ролями.

IX. Підсумок уроку.

- В якій студії вам найбільше сподобалось працювати?

- Дорогі діти! Я вам дуже вдячна за любов до рідної мови, за виразне читання казок, за те, що ви любите і шануєте рідне слово. Бажаю вам подальших успіхів у навчанні та у підкоренні вершини Країни знань.

Передача закінчилась.

Мабуть, ви уже стомились.

То ж великі ростіть, здорові будьте,

Себе — не хваліть, а інших — не гудьте.
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